

Организатор улан-удэнского гей-парада выиграл в Европейском суде

Европейский суд по правам человека обязал правительство России выплатить гей-активистам 49 тысяч евро за «несостоявшийся парад».

Гей-параду в Улан-Удэ быть?

Европейский суд по правам человека посчитал российский закон о запрете пропаганды гомосексуализма среди несовершеннолетних – дискриминацией сексуальных меньшинств.

Федеральный закон, запрещающий пропагандировать нетрадиционные сексуальные отношения среди несовершеннолетних, принял в России еще в 2013 году. За его нарушение грозит штраф в миллион рублей. Закон долго и много критиковали ЛГБТ-сообщество, западные политики.

После несостоявшегося гей-парада в Улан-Удэ организатор Николай Алексеев вместе с активистами пытался допиться «справедливости» через Советский районный суд города, Верховный суд республики. В итоге дошли до Европейского суда.

20 июня 2017 года Европейский суд признал *нарушение прав сексуальных меньшинств на свободу выражения мнения и обязал российское государство выплатить им около 49 тысяч евро в качестве компенсации морального и материального ущерба.*

Реакция Москвы

12 июля российский МИД заявил, что решение Европейского суда – политизированный подход рассмотрения жалоб против России.

Пресс-служба МИД РФ:

–Федеральный закон, касающийся запрета пропаганды среди несовершеннолетних нетрадиционных сексуальных отношений, не предусматривает общего запрета или порицания соответствующих отношений. Жаль, что Европейский суд по правам человека не признает, что защита здоровья и прав несовершеннолетних требует ограничения свободы выражения мнения относительно однополых отношений.

Выплатят ли компенсацию гей-активистам пока непонятно.



Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

[Новости Бурятии - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Ника Авocado © Babr24.com ОБЩЕСТВО, БУРЯТИЯ, РОССИЯ

URL: <https://babr24.com/?ADE=162290> Bytes: 2381 / 1863

[Версия для печати](#) 4566 14.07.2017, 18:03

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)